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Adjatok és akkor nektek is adnak!  
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A go4peace kedves Barátai! 

  

Egyszerre csak itt termettél, beleszülettél az életbe - meztelenül és tehetetlenül. És 

melletted emberek voltak, akik jelenlétükkel bátorítóan melletted álltak. Törődtek veled: bábák, 

orvosok, az édesanyád, az édesapád, a családod ... Anélkül, hogy tudtad volna, odaajándékozták 

magukat neked. Így tudtad lépésről lépésre megtalálni az utadat az életben. Egy szép nap 

elkezdtél beszélni, megnevezted a körülötted lévő dolgokat, mondtad, hogy „anya“ és „apa“. 

Aztán eljött a pillanat, amikor megtanultad kimondani, hogy „én“. Felfedezted, hogy valaki 

vagy, aki képes valamit tenni, és aki még adni is tud valamit egy másik személynek, ez volt a 

„TE“. Képeket rajzoltál, elajándékoztad őket, örültél a megajándékozottak mosolyának. Adtál 

és kaptál, adtál és adtak neked!  (vö. Lk 6,38) Felfedezted, milyen szép dolog kapcsolatban élni, 

mert mi emberek erre vagyunk teremtve. Az „én“, aki odaadja magát a „te“-nek, élő „mi“-vé 

válik. 

 

Találkoztam egy házaspárral, megittunk együtt egy cappuccinot. A kávézóban egy fiatal 

lány szolgált ki minket. Úgy tűnt, új a szakmában és még kissé félénk. Megérezte az 

asztalunknál jelenlévő szeretetteljes együttlétet, és folyamatosan jött, hogy megkérdezze, van-

e még valamire szükségünk. Minden alkalommal igyekeztem egy kicsit felvidítani és 

megnevettetni. Mivel a cappuccino után rebarbaraszörpöt ittunk és nekem nagyon ízlett a lé, 

azzal viccelődtem, hogy szeretnék egy „rebarbaraklubot“ alapítani. Hogy ő is szeretne-e 

csatlakozni, megkérdeztük tőle. Az arca felragyogott. Végül átadtam neki a „Szavak - mint 

csillagok a sötét időkben“ című naptárunkat. Boldogan fogadta el. Ahogy kiléptünk a 

kávézóból, odaszólt nekünk: „Köszönöm a kedvességüket, jöjjenek máskor is!“. Miközben ezt 

tette, ujjával a kijárati ajtó melletti falra mutatott. A naptár most már ott volt a falon - mint egy 

csillag a sötét időkben. - Ne hagyjátok abba az adakozást! - Don’t stop giving! 

 

 

a go4peace-Team nevében  Meinolf Wacker 


